## Informationen zum Datenschutz

Um den Aktionären die Teilnahme an der Hauptversammlung sowie die Ausübung ihrer Rechte im Rahmen der Hauptversammlung zu ermöglichen, verarbeitet ADVA Optical Networking SE personenbezogene Daten (Namen, Anschrift, E-Mail-Adresse, Aktienanzahl, Besitzart der Aktien und Nummer der Eintrittskarte). Dies geschieht ausschließlich auf der Grundlage der geltenden Datenschutzgesetze. Verantwortliche Stelle dafür ist die ADVA Optical Networking SE, Fraunhoferstraße 9A, 82152 Planegg-Martinsried. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Satz 1 c) und f) der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) in Verbindung mit § 24 Bundesdatenschutzgesetz (BDSG).

ADVA Optical Networking SE setzt bei der Ausrichtung der Hauptversammlung auch externe Dienstleister ein. ADVA Optical Networking SE übermittelt diesen dabei nur solche personenbezogenen Daten, die für die Ausführung der beauftragten Dienstleistung erforderlich sind. Die Dienstleister verarbeiten diese Daten ausschließlich nach Weisung von ADVA Optical Networking SE. Im Übrigen werden personenbezogene Daten im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften den Aktionären und Aktionärsvertretern im Zusammenhang mit der Hauptversammlung zur Verfügung gestellt.

Die personenbezogenen Daten werden im Rahmen der gesetzlichen Pflichten gespeichert und anschließend gelöscht.

Betroffene haben unter den gesetzlichen Voraussetzungen ein jederzeitiges Auskunfts-, Berichtigungs-, Einschränkungs-, Widerspruchs- und Löschungsrecht bezüglich ihrer personenbezogenen Daten, sowie ein Recht auf Datenübertragung nach Kap. III DSGVO. Diese Rechte können gegenüber der verantwortlichen Stelle unentgeltlich geltend gemacht werden; wenden Sie sich hierzu bitte an den betrieblichen Datenschutzbeauftragten unter den nachstehend angegebenen Kontaktdaten.

Zudem steht Ihnen ein Beschwerderecht bei den Datenschutz-Aufsichtsbehörden nach Art. 77 DSGVO zu.

Den betrieblichen Datenschutzbeauftragten der ADVA Optical Networking SE erreichen Sie unter:

ADVA Optical Networking SE Data Protection Officer Fraunhoferstraße 9A 82152 Planegg-Martinsried Telefax: +49(0)89 890 665 199

Weitere Informationen entnehmen Sie bitte den Datenschutzhinweisen auf unserer Website unter <a href="https://www.advaoptical.com/en/about-us/legal/privacy-policy">https://www.advaoptical.com/en/about-us/legal/privacy-policy</a> (nur in Englisch verfügbar).